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Ενδυνάμωση της Ορθόδοξης κοινότητας του 
Κονγκό από το Ορθόδοξο Χριστιανικό 
Ιεραποστολικό Κέντρο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στην καρδιά της επαρχίας Kasaï-Central της Λαϊκής 
Δημοκρατίας του Κονγκό, μια εμπνευσμένη πρωτοβουλία 
ριζώνει, προσφέροντας έναν φάρο ελπίδας σε ένα τόπο που 
χαρακτηρίζεται από αντιξοότητες.

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κοπτικής και Ραπτικής για Νέους Ορθόδοξους στην 
Κανάνγκα, που χρηματοδοτείται από επιχορήγηση 15.000 δολαρίων από το 
Ορθόδοξο Χριστιανικό Κέντρο Ιεραποστολής, στοχεύει να αντιμετωπίσει τα 
πιεστικά ζητήματα της ανεργίας και της φτώχειας των νέων σε μια περιοχή που 
επηρεάζεται δραστικά από περιβαλλοντικές και οικονομικές δυσκολίες.

Το έργο, που ξεκίνησε τον Ιούνιο με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κανάγκα Χαρίτωνα, θα συνδυάσει τις άμεσες προσπάθειες 
ανακούφισης με τη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη των εκκλησιών και των κοινοτήτων 
στην περιοχή. Παρέχοντας επαγγελματική κατάρτιση σε 32 νέες γυναίκες στην 
αρχική της τρίμηνη φάση, αυτή η πρωτοβουλία όχι μόνο θα τις εξοπλίσει με 
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δεξιότητες στην κοπτική και το ράψιμο, αλλά θα προσφέρει μια πορεία προς την 
αυτάρκεια και την επιχειρηματικότητα.

Εκφράζοντας ελπίδες για περαιτέρω επέκταση σε τομείς όπως η ξυλουργική, η 
παιδεία και η πληροφορική, οι τοπικοί κληρικοί και οι ηγέτες της κοινότητας 
εξέφρασαν ενθουσιασμό για το μέλλον του έργου και τις δυνατότητές του να γίνει 
μια «μικρή επιχείρηση», που θα ανυψώσει την κοινότητα και θα δημιουργήσει 
διαρκή οικονομική βιωσιμότητα .

“Ένα μήνα από την έναρξη λειτουργίας του εκπαιδευτικού κέντρου κοπτικής και 
ραπτικής, αυτό το κέντρο έχει προσλάβει περισσότερες από 31 μητέρες και 
εκπαιδεύονται δωρεάν για να προσθέσουν περισσότερα στη ζωή τους, για να 
επιτρέψουν στις μητέρες μας να υποστηρίξουν την επιβίωση των σπιτιών τους. 
Δοξάζουμε τον Θεό που οι μητέρες μας προσαρμόζονται και καταβάλλουν 
περισσότερη προσπάθεια στη μάθηση“, δήλωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κανάνγκας Χαρίτων.

Πρωτοβουλίες όπως αυτές είναι θεμελιώδεις για την αποστολή και την προβολή 
του Ορθόδοξου Χριστιανικού Ιεραποστολικού Κέντρου, καθώς ενσωματώνουν την 
αφοσίωσή μας στην καλλιέργεια ζωντανών ορθόδοξων κοινοτήτων. 
Υποστηρίζοντας αυτά τα έργα, μπορούμε να διασφαλίσουμε τη μακροπρόθεσμη 
ευημερία και ζωτικότητα της Εκκλησίας σε ολόκληρο τον κόσμο.
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